



GOVERNO DO ESTADO DO AMAPÁ  
UNIVERSIDADE DO ESTADO DO AMAPÁ  
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO  
DIVISÃO DE PROCESSO SELETIVO

EDITAL Nº 001/2014-PROGRAD/UEAP

RETIFICAÇÃO Nº 01

A Comissão do Processo Seletivo – PS 2014, torna público que foi retificado o item 4.1.1, do Edital 001/2014.

**Onde se lê:**

**4.4.1. Inscrições via Internet:** As inscrições pela Internet estarão disponíveis para todos os candidatos no endereço eletrônico [www.ueap.edu.br](http://www.ueap.edu.br), no período compreendido entre às **9h do dia 16/01/2014 e 17h30 do dia 24/01/2014**, por meio do preenchimento do formulário eletrônico. Ao término do cadastramento, será emitido um Comprovante de Inscrição, sendo que a UEAP não se responsabiliza por inscrição via *Internet* não recebida por motivos de ordem técnica no computador, falhas de comunicação, congestionamento de linhas de comunicação e outros fatores que impossibilitem a transferência de dados.

**Leia-se:**

**4.4.2. Inscrições via Internet:** As inscrições pela Internet estarão disponíveis para todos os candidatos no endereço eletrônico **[www.ueap.edu.br](http://www.ueap.edu.br) e/ou [www.ueap.ap.gov.br](http://www.ueap.ap.gov.br)**, no período compreendido entre às **9h do dia 16/01/2014 e 17h30 do dia 27/01/2014**, por meio do preenchimento do formulário eletrônico. Ao término do cadastramento, será emitido um Comprovante de Inscrição, sendo que a UEAP não se responsabiliza por inscrição via *Internet* não recebida por motivos de ordem técnica no computador, falhas de comunicação, congestionamento de linhas de comunicação e outros fatores que impossibilitem a transferência de dados.

Macapá, 23 de Janeiro de 2014.

Profa. Dra. Maria Lúcia Teixeira Borges  
Reitora